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 بارتُای زیر را بذست آيریذ.عحاصل َر یک از -1

   
   

                

   
   

               

در ایه فضای متری بٍ یک عذد حقیقی      در وظر بگیریذ. شرط لازم ي کافی برای آن کٍ دوبالٍ   متریک گسستٍ را ريی  -2

 َمگرا باشذ چیست؟

یک دوبالٍ َمگرا بٍ صفر             باشذ ي       دي دوبالٍ در      ي      یک فضا ی متری ي       فرض کىیذ  -3

 َای زیر را بررسی کىیذ.باشذ در ایىصًرت درستی ي وادرستی َر یک از گسارٌ

     َمگرایىذ.     ي      دي دوبالٍ الف( َر 

 ياگرایىذ.     ي      ب( دي دوبالٍ 

 ویس َمگراست.     َمگرا باشذ      ج( اگر 

 مفريضىذ:      ي تابع     ی مجمًعٍ -4

متىاَی باشذ    𝜀            ی ، مجمًعٍ 𝜀باشذ ي بٍ ازای َر عذد مثبت   ی یک وقطٍ حذی مجمًعٍ  الف( فرض کىیذ 

 0           وشان دَیذ 

،  𝜀عذد مثبت وشان دَیذ بٍ ازای َر  0           داریم   از     فشردٌ است ي در َر وقطٍ حذی  ب( فرض کىیذ 

 متىاَی است.   𝜀            ی مجمًعٍ

1ی دلخًاٌ باشىذ بٍ طًری کٍ بٍ ازای َر وقطٍ      2   1 ، ي  یک فضا ی متری      فرض کىیذ  -5 ، دوبالٍ     

1       |           }  ی است. ثابت کىیذ مجمًعٍ   َمگرا بٍ           فشردٌ است.      


